

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，
對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何
部份內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：223)

自願公佈 與中悅科技股份有限公司訂立合作框架協議

茲提述易生活控股有限公司(「本公司」，與其子公司統稱為「本集團」)日期為二零一九年一月二十八日的公佈，內容有關本公司擬與中悅科技股份有限公司(「中悅科技」)進行的潛在合作。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)欣然公佈，於二零一九年二月十三日，本公司與中悅科技訂立合作框架協議(「合作框架協議」)。

合作背景

中國福利彩票是政府為鼓勵民眾和企業貢獻社會福利事業，為社會公益目的籌集資金而發行的，基本用途為「扶老、助殘、救孤、濟困」。中華人民共和國財政部是彩票行業制定政策、管理市場和監督發行的部門。中華人民共和國民政部是中國福利彩票的行政業務主管部門，其職責是研究制定發行辦法、管理發行和銷售機構，下設中國福利彩票發行管理中心負責中國大陸地區的福利彩票發行和銷售業務。隨著中國經濟的發展，中國福利彩票銷售由二零一一年的人民幣1,278億元增至二零一八年的人民幣2,245億元，期間八年累計銷售福利彩票超過人民幣1.5萬億元，及累計提取彩票公益金超過人民幣4,350億元。

本集團以零售智能數據服務為核心業務，依靠互聯網、雲計算、人工智能和大數據的組合應用，致力構建線上線下結合的智能零售運營及營銷平台的技術、硬件和軟件服務提供商。

中悅科技是集彩票銷售、彩票運營、其他彩票服務和增值服務、彩票系統銷售於一體的彩票綜合運營服務提供商。中悅科技基於自主研發的多用途彩票智能銷售終端系統自二零一一年開始在中國大陸地區獲授權開展中國福利彩票銷售運營業務。中悅科技自二零一五年十二月八日起於中國的全國中小企業股份轉讓系統掛牌上市（證券代碼：834772）。

本集團在其智能終端設備的功能中有彩票銷售一項，一直在與福利彩票和體育彩票相關營運商洽商，擬把彩票銷售與零售業結合。考慮到本公司與中悅科技的業務、技術和產品之市場渠道的高度契合性，雙方有意利用各自擁有的優勢資源，在智能終端渠道、和+消費共享平台及股權投資等方面進行深入探索及創新實踐，實現融合發展、和諧共贏，進行廣泛合作，故訂立合作框架協議。

合作框架協議的主要條款列載如下：

1. 合作目標

根據協商一致的合作內容，本公司擬運用自身零售生態業務經驗和業務資源，中悅科技則運用其彩票運營服務經驗及設備、技術優勢資源，共同開展技術、業務等多方面的長期合作。雙方爭取於未來一個月內訂立有關技術、業務、市場／渠道和股權方面合作的協定。

2. 合作內容

(i) 零售業與福利彩票的契合場景與市場

中國福利彩票的發行方式及銷售場景與中國傳統零售業高度契合。作為一項具有社會福利與民生屬性、兼有快消品性質的商品化產品，中國福利彩票具有強大的消費者基礎，如果與零售業的多元化消費渠道相結合、與零售智能售賣體系相結合，必將有新的巨大的增長趨勢出現。

(ii) 本集團的設備和技術在福利彩票中的作用

本集團自主開發的智能終端設備、雲智能軟件、大數據架構以及相應的系統平台，能夠滿足和提升中悅科技福利彩票的技術設備及技術服務。

(iii) 福利彩票市場渠道合作

本集團在零售市場渠道方面具有強大的天然優勢，與中國煙草、中國郵政、中國石油等大型具有零售場景的企業均有深度合作。中悅科技取得了北京、上海、天津、山東等十多個省級福彩中心的彩票經營授權，其優質渠道合作方包括中國電信、京東、中國供銷總社等。中悅科技可以依托本集團在零售智能化服務領域裡逐步拓展其市場渠道及合作模式，迅速拓寬在福利彩票業務上的合作場景，提升市場佔有率。

同時，雙方可採用共享軟硬件技術及市場拓展團隊，共同開發產品，增加其產品的功能及優勢，相互賦能，共同開拓適合雙方業態的新渠道市場，共享銷售成果，共同優化市場效果。

(iv) 技術設備和技術服務的合作

由本集團自主開發的雲智能軟件、大數據架構以及智能終端硬件，在零售領域已經獲得廣泛的應用。由於零售業及彩票銷售業天然的業務共同性，雙方擬進行不同層面的技術合作。

硬件方面，由本集團開發的智能終端設備及相應的系統平台與中悅科技現有終端產品研發方向高度契合。軟件方面，雙方已有的系統在技術實現上均採用互聯網的前後端分離方式，有利於今後雙方系統的無縫整合以及新功能開發。本集團的雲端數據服務系統可以用於開發彩票業務的數據收集、數據存儲、數據分析和挖掘及數據展示。另外，本集團在雲計算應用方面的經驗可以進一步為雙方業務發展提供最新技術支持，並為探討大數據、人工智能在零售業及彩票銷售業的應用的可能性。

(v) 股權投資的可能性

雙方將就本公司投資中悅科技的新股及／或現有股份的可能性開展探討和研究。若有關投資建議屬可行，具體方案和條款將由雙方進一步協商後於正式協議中落實。

3. 中悅科技同意，除非取得本公司的書面同意，於合作框架協議日期起計的三個月（經雙方一致同意可延期）內（「排他期」），其不會向任何人士配發及發行新股份。合作框架協議將於排他期屆滿當日終止。
4. 除有關盡職調查、保密、排他期、法律效力及管轄法律之條款外，合作框架協議對雙方並沒有法律約束力。

訂立合作框架協議的理由及裨益

自二零一七年起，本集團把業務拓展至日用消費品和相關增值服務業務，以配合其「易生活、惠民生」之經營原則。中國福利彩票乃政府鼓勵民眾和企業作出貢獻的社會性福利事業，集資用於社會公益目的，本集團欲通過與中悅科技之間的長期合作把「易生活、惠民生」的理念伸延至中國福利彩票市場。

本公司的子公司珠海惠付通科技有限公司為一家主要提供智能零售終端及品牌營銷共享平台業務之技術服務提供商，中悅科技則為一家為政府推銷福利彩票提供技術、設備和技術的技術服務提供商。合作框架協議項下之合作一旦展開可為雙方帶來協同效應，令雙方發揮各自的優勢、資源及專長；同時產生互補性和現有技術與設備的共同發展，從而建立雙贏的戰略關係。

一般事項

合作框架協議為訂約方之間實現長期合作之框架性文件，雙方將就合作框架協議中所列載之各項合作另行簽訂合同。

董事會謹此提醒股東，並不保證有關各訂約方將簽訂正式協議。訂立正式協議可能會或可能不會構成香港聯合交易所有限公司《證券上市規則》（「上市規則」）項下之本公司須予公佈之交易。本公司將於適當時候就與中悅科技進行的合作作出進一步公佈，以符合上市規則之規定。

據董事經作出一切合理查德詢後所知、所悉及所信，中悅科技及其最終實益擁有人乃獨立於本公司及其關連人士（定義見上市規則）。

承董事會命
易生活控股有限公司
主席
張曉彬

香港，二零一九年二月十三日

於本公佈發表日期，執行董事為張曉彬先生、高峰先生、趙瑞強先生及孫強先生；非執行董事為張一春先生及徐英女士；而獨立非執行董事為鄭永強先生、林全智先生、黃海權先生及林家禮博士。